TeileUbersicht

Die Anzahl der Bauteile ist von der GroBe und Art des konfigurierten Mobelstickes abhdngig!
Bauteile kénnen von der grafischen Darstellung abweichen (z.B. mehr Bohrungen an Verbindungsstellen)
FUr genavue Stickzahlen bitte die dazugehdérige Stickliste beachten.

714 Montage Kantengriffe

l 3,5x15
v \
\/

720 Montage Bugelgriffe und Knopfgriffe

T...
\
X

HOMEDO 1/2




TeileUbersicht

Die Anzahl der Bauteile ist von der GroBe und Art des konfigurierten Mobelstickes abhdngig!
Bauteile kénnen von der grafischen Darstellung abweichen (z.B. mehr Bohrungen an Verbindungsstellen)
FUr genavue Stickzahlen bitte die dazugehdérige Stickliste beachten.

C

714 720 720

I 2x ﬁ 2 x ﬁ 2x
. 3,5x15 M4x25 M4x25

|

MOZU-GRI-0001
MOZU-GRI-0007 MOZU-GRI-0002 MOZU-GRI-0003

720 720 720

M4x25 M4x25 M4x25

N N

MOZU-GRI-0004 MOZU-GRI-0005 MOZU-GRI-0006
714 714 714
2 x 2 x I 2x
. 3,5x15 ” 3,5x15 - 3,5x15
S =)
. )
MOZU-GRI-0008 MOZU-GRI-0010 MOZU-GRI-0012
MOZU-GRI-0009 MOZU-GRI-0011 MOZU-GRI-0013

HOMEDO 2/2



	Blatt1
	Zeichenansicht96
	Zeichenansicht97
	Zeichenansicht98
	Zeichenansicht102
	Zeichenansicht103
	Zeichenansicht104

	Blatt2
	Zeichenansicht105
	Zeichenansicht106
	Zeichenansicht107
	Zeichenansicht108
	Zeichenansicht109
	Zeichenansicht110
	Zeichenansicht111
	Zeichenansicht112
	Zeichenansicht113
	Zeichenansicht114
	Zeichenansicht115
	Zeichenansicht116
	Zeichenansicht117
	Zeichenansicht118
	Zeichenansicht119
	Zeichenansicht120
	Zeichenansicht121
	Zeichenansicht122


